
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACICABA
ESTADO DE SÃO PAULO

CONSELHO MUNICIPAL DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO
LEI MUNICIPAL n° 5132 de 15 de Maio de 2002      

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DAS PLENÁRIAS DO 
ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DE 25 DE  MAIO DE 2021

No dia  vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e um, com início as 19h30 horas, no
Centro de Referência a Assistência Social (CRAS) do Bairro Piracicamirim,  sito à Rua
Leontino Boscariol, nº 50, Piracicamirim,  ocorreu a reunião  ordinária das Plenárias
do Orçamento Participativo, com a presença dos representantes da sociedade civil e do
Poder  Executivo  que  assinaram  lista  de  presença:   Região  Leste :  Sr.  Paulo  Sergio
Camolesi  (Vereador),  Sr.  José  Maria  Alves  Correia  (Morumbi),  Laura  Maria  Pires  de
Queiroz (Jd. Maracanã), Carina de Jesus Leite A Machado (Pompéia), Sr. Gilmar Tanno
(Morumbi),  Sr.  Carlos  Alberto  Valério  (Vl  Independência  e  Pompéia),   Sr.  Gustavo
Pompeo  (Vereador),  Sra.  Silvia  Morales  (Vereadora),  Sr.  Thiago  Ribeiro  (Vereador),
Robson Job (Assessor Vereador Gustavo), Sr. Rafael Siqueira (Assessor Vereador Thiago) ,
Sra. Elisete Ap. dos Santos (Jd. Nova Iguaçu), Sra. Elisangela Nunes Vicente (Jd Nova
Iguacu), Sr. José Adão Marciano (Noiva da Colina), Sr. Carlos Fernando V. da Costa (Jd
Nova  América),  Sr.  Geraldo  Junior  (Jd.  Brasília),  Sra.  Dagmar  Correr  Schiavi  (Jd.
Brasília),  Sra.  Aldelize  Nascimento  (Vila  Monteiro), Sr.  Pedro  Kawai  (Vereador)
participando  como  morador  Bairro  Vila  Monteiro, Sra.  Secretária  da  Smads  Euclídia
Fioravante,   Sr.  Secretário  de  Finanças  Artur  Costa,  Sra.  Zuleide  Oliveira  da  Silva
(Assessora  de  Políticas  Públicas)  e  Sr.  Jackson  Santiago  Coordenador  do  Orçamento
Participativo.  A  reunião  deu  início  com  a  palavra  do  Coordenador  Sr.  Jackson,
agradecendo a presença de todos e explicando para quem nunca participou de plenárias o
que era e o quanto é importante o Orçamento Participativo (Direito a voto e voz, Protocolo
de demandas, o que são demandas, delegados e suplentes, votos por prioridade, divisão das
regiões e Congresso Aberto ao público). Agradeceu a presença de todos os vereadores e
aos secretários Sra. Euclídia e Sr. Arthur. Carina nos informou que aquela era a primeira
Plenária que estava participando que trabalha no CRAS Piracicamirim. 
Em  seguida  a  secretária  Euclídia  falou  sobre  a  satisfação  de  estar  participando  e  a
oportunidade que está tendo em conhecer as lideranças comunitárias de cada região. Falou
também sobre o trabalho da SMADS e as dificuldades que a secretaria está enfrentando em
tempos de “Pandemia” dificultando o trabalho “in loco”.
Afirmou  seu  compromisso  de  trabalhar  junto  com  as  outras  secretarias  para  o
desenvolvimento das comunidades, promovendo o fortalecimento e parceria para com as
comunidades  respeitando  as  culturas  locais,  passando  a  palavra  para  o  Secretário  de
Finanças Sr. Artur que cordialmente agradeceu a participação e o aprendizado que está
tendo  com as demais regiões de Piracicaba.
Após o Sr. Jackson fez a apresentação de todos na Plenária.
Foram entregues duas Demandas:
Centro Comunitário do Piracicamirim representado neste ato pela Sra. Aldelize Henrique
do Nascimento da Silva com 30 demandas.
A Associação Amigos dos Bairros Nova Iguacu e Bosque Beline também apresentaram
requerimento  contendo  07  demandas,  após  entrou-se  em discussão  alguns  tópicos  das
emendas enfrentados pela Comunidade a muitos anos.
Nada a mais.  O Sr.  Jackson Santiago,  agradeceu a presença e  participação de todos e
comunicou que a Secretaria de Governo terá 05 dias uteis após essa data para receber as
demandas dos moradores que ainda não a fizeram.
Portal  dos  Conselheiros,  Conselho Municipal  do Orçamento Participativo,  podendo ser
acessada por todos pelo site http://conselhos.piracicaba.sp.gov.br/cop/, ficando apensados
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nesta            os  documentos  discutidos,  bem  como  a  lista  de  presença.
_________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________
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